NVO „ Jaz- Mrčevo polje“

Lastva grbaljska bb

Dana, 22.02.2017. godine

KO RUŠI DOGOVOR IZMEDJU MINISTRA FINANSIJA I VLASNIKA ZEMLJIŠTA U MRČEVOM POLJU?!
NVO „Jaz- Mrčevo polje“ Budva obavještava svoje članove, vlasnike zemljišta u Mrčevom polju i širu javnost o upornom radu i nastojanju da se formira Komisija za utvrđivanje svojinskih ovlašćenja na kat.parcelama  br. 28, 30, 36, 38/1 i 40/1 u KO Prijevor I, u zaleđini plaže Jaz.  Zbog poteškoća u ostvarivanju vlasničkih prava na navedenim parcelama preduzete su sledeće mjere: 
Dana, 06.07.2017. godine, po Odluci Upravnog odbora br. 47/17, podnijeli smo predlog Upravi za nekretnine za razriješenje imovinskih odnosa na gore pomenutom zemljištu. 
Sledećeg dana, 07.07.2017. gospodin Dragan Kovačević, VD direktor Uprave za nekretnine u Dopisu  br. 02- 4407 nas je obavijestio da je saglasan sa predlogom NVO i da će se formirati, nama neophodna, Stručna komisija. Na zahtjev naše organizacije, putem maila, dobijeno je i obećanje  ministra finansija, gospodina Darka Radunovića, da će Upravi za nekretnine  dati puni doprinos i podršku u rješavanju našeg dugogodišnjeg problema.
U iščekivanju formiranja Komisije, dana 20.07.2017. godine, dopisom smo se obratili VD direktoru Uprave za nekretnine, Draganu Kovačeviću i tražili odgovore na sledeća pitanja: Da li je formirana Komisija za utvrđivanje svojinskih ovlašćenja na zemljištu u zaleđini plaže Jaz i kada će ista početi sa radom?

O poslatom dopisu gdinu Kovačeviću obavijestili smo i ministra finansija, gdina Radunovića, obzirom da je Uprava za nekretnine u nadležnosti Ministarstva finansija Crne Gore. 

Zbog nepreduzimanja zatraženih radnji, više puta smo pokušali da stupimo u kontakt, telefonskim putem, sa gdinom Kovačevićem i gđom Milankom Otović-generalnom direktoricom Direktorata za imovinske i normativne poslove u Ministarstvu finansija, međutim bezuspješno.
O ovim činjenicama smo obavijestili i Ministra finansija, ali smo ostali bez odgovora. 

Na konačno insistiranje, dana 24.10.2017. godine, održan je sastanak u kancelarijama Uprave za nekretnine u Podgorici, u prisustvu gdina Kovačevića, pravnog savjetnika Slavka Simovića, načelnika PJ Kotor gdina Veselina Miletića i geodeta gdina Slobodana Stojanovića. Iz PJ Budva prusustvovali su načelnica gđa Sonja Tomašević i njen  pravni savjetnik Marko Kontić, kao i bivši načelnik PJ Budva gdin Marko Bulatović. Sa strane naše organizacije prisustvovao je predsjednik gdin Ilija Bućin, advokat Ivo Ilić, član Upravnog odbora gdin Stevan Midorović, član NVO gdin Ivo Kostović i poslovni sekretar gđa Jelena Ivković. 
Od strane predstavnika Uprave za nekretnine je rečeno da oni nemaju ingerenciju za rješavanje traženog i  uputili su nas na Ministra finansija gdina Radunovića i da sve gore navedene zahtjeve izložimo njemu na sastanku, koji smo blagovremeno zatražili. 
Pored upornog insistiranja do sastanka je došlo tek 17.01.2018. godine. Sastanku su prisustvovali drzavni sekretar MF gdin Nemanja Katnić i gđa Milanka Otović. 

Gospodina Katnića, adv.Ilić je upoznao sa odugovlačenjem oko formiranja Stručne komisije, koji se prvi put upoznaje s problematikom  i obećao da će obaviti razgovor sa direktorom Uprave za nekretnine gdinom  Kovačevićem i o istom nas obavijestiti u roku od pet dana, do čega nije došlo. 
Ovim putem vas, takođe, obavještavamo da smo prilikom posjete Katastru Budva dobili nezvaničnu informaciju da se veći broj predmeta dostavlja MUP-u na zahtjev Specijalnog Državnog Tužilaštva, sto nam je kasnije i potvrđeno dopisom br. 467-014-1730/17 od 16.10.2017. godine sa strane gđe Sonje Tomašević, načelnice Uprave za nekretnine PJ Budva. 

Iz ovih razloga Upravi za nekretnine PJ Budva onemogućeno je postupanje u svim predmetima, koji se od 09.12.2016. godine nalaze u Specijalnom Državnom Tužilaštvu, o čemu smo obaviješteni tek godinu dana kasnije.  
Nakon toga smo se obratili Specijalnom Državnom Tužilaštvu dopisom 89/17, dana 30.10.2017. godine, radi dobijanja informacija o statusu ovih predmeta, kako bismo preduzeli dalje pravne radnje, jer Uprava za nekretnine PJ Budva ne može da postupa u ovoj pravnoj stvari bez originalnih spisa predmeta.  
U našem dugogodišnjem radu zastupani smo sa strane dvije advokatske kancelarije: Advokatska kancelarija  Prelević i advokat Ivo Ilić. 

 U pogledu zemljišta koje se vodi kod Uprave za nekretnine PJ Budva pod KO Prijevor I i KO Prijevor II, organizacija je za svoje članove, preko svog pravnog zastupnika, zatražila knjiženje prava susvojine na predmetnom zemljištu.

 U pogledu  predmeta koje je obradjivala Advokatska kancelarija Prelević stanje je sledeće:  od ukupno 100 predmeta ( 250 vlasnika), 83% predmeta je završeno, odnosno izvršena je promjena upisa u Katastar nepokretnosti.

Površina od  730 000 m2 je obrađena sa strane sadašnjeg pravnog zastupnika Iva Ilića.
Završeno je oko 80% predmeta,od kojih 20% nije sprovedeno u Katastarski operat iz razloga što su u međuvremenu dostavljeni Specijalnom Državnom Tužilaštvu. 
Za preostalih 20% Ministarstvo finansija je u drugostepenom postupku uvažilo žalbu predstavnika države i  za koje će se postupak morati ponoviti.

U maju 2015. Godine na površini od oko 360000 m2 u KO  Višnjevo predate su zahtjevi za knjiženje, a postupajući organ još uvijek nije postupao po istima.
Iz gore navedenog, uviđa se da nadležni državni organi ne izvršavaju svoje dužnosti u cjelosti i time opstruiraju naš dalji rad. 
U koliko u što kraćem roku ne dođe do formiranja Stručne Komisije koja je kompetentna da donosi konačne odluke i ista ne počne sa radom, bićemo prinuđeni da preduzmemo radikalnije mjere.
S poštovanjem, 

                                                                                PREDSJEDNIK 

                                                                                 Ilija Bućin 
